



09 SEP, 2025

TNB launches rural electricity safety campaign

Sin Chew Daily, Malaysia



國能發起電力安全運動 防鄉區觸電事故



阿克玛在霹靂州波打Felcra纳沙鲁丁青年礼堂主持电力安全运动推介礼后，巡视展览摊位以了解电力安全知识的推广情况。（马新社图）

（巴力8日讯）国家能源公司最近发起针对油棕业者、稻农及公众的电力安全运动，以应对乡区触电事故。

阿克玛：

81%触电案涉国能基建

能源及水务转型部副部阿克玛指出，国能推动这项举措，旨在提高公众在输电线路附近安全作业的醒觉及理解。

“根据收集到的数据，从2021至2025年4月，共有81%或84宗公众及家畜触电事故是与国能基础设施有关，特别是在电力线路区。许多事故是源于公众在输电线附近作业行为，如使用长竿采收油棕果实。

“国能输电线确实有穿越种植园或园坵，这情况虽然不会造成问题，但如果他们（油棕业者及稻农）在输电线下方移动到另一个地区，若不慎就会有危险。”

各州宣导输电线风险

他在霹靂州波打Felcra纳沙鲁丁青年礼堂主持电力安全运动推介礼后，向

记者这么说。

阿克玛提到，鉴于此情况，国能认为有必要在各州展开该项运动，让目标群体了解输电线的风险，从而减少未来事故的发生。

出席者包括霹靂州联邦土地复兴和统一公司（Felcra）主任再夫安努亚祖基菲里、大马棕油局小园主发展与认证组主任莫哈末赫尼鲁斯里、国能总监管与利益相关者管理长拿督三苏阿末、国能总可持续发展长刘佩蓉，以及能源委员会规划与策略传播部主任鲁迈兹阿都哈林。

此外，阿克玛提到，国能在他出任部长前已启动马来西亚能源素养计划，旨在整合能源素养的各个面向，包括能源效能、电力安全、能源转型及电费理解，作为共同的参考。

“之前副首相兼能源及水务转型部长拿督斯里法迪拉已在部门常月集会上推介能源素养计划网站。”

他也希望这汇集各种能源素养倡议的网站能造福社会，因为充分了解电力将有助于人民做出明智决定。

欲知更多有关马来西亚能源素养计划详情，可浏览www.melp.my。